CALCUL MENTAL

Si resols el calcul mental i busques en el mapa el resultat podras situar totes les

comarques.

LA CANAL DE NAVARRES (6 x7) + 8 - 2 z 42+8-2 =48
L'ALCALATEN (64:8)x(10-3) =

BAIX SEGURA 13+10-6-9+24=

BAIX MAESTRAT (72-50+38):4 =

L'ALCOIA 10x9x7 =

LA PLANA D'UTIEL (32x3x2):(10-2) -

EL RACO D'ADEMUS (48-32+15)x(7-4) =

CAMP DE MORVEDRE (441:21): (18-9-2) =

MIG VINALOPO (12x4)+(8x3)-(22x 3) =
L'ALACANTL 5x3x2x(11-3+5-7-4) =
ELS SERRANS 25-17+8+(3x 2)+ 22 =

LES VALLS DEL VINALOPO 100-9-4-8

L'ALT MILLARS (7x8x2)+14-50 -
EL COMTAT (23-5): (43-35-7) =
LA FOIA DE BUNYOL (45 + 25 + 70) - 99 + (55 - 30 + 5) =
LA COSTERA (13 x 3)- 12 + 27 =
LA PLANA ALTA (Tx7)-(7:7)+7 -

L'ALT VINALOPO 10+ (63 x 2)- (6 x 6)



ELS PORTS

LA MARINA BAIXA
EL BAIX VINALOPO
L'ALT MAESTRAT
LA MARINA ALTA
LA VALL D'ALBAIDA
LA RIBERA BAIXA
L'ALT PALANCIA
L'HORTA

EL CAMP DEL TURIA
LA SAFOR

LA VALL DE COFRENTS
LA PLANA BAIXA

LA RIBERA ALTA

(1.000 - 100) : (30 x 3)

86-76-3+59+(4x12)

55 + 55 + 55 - (55 x 2) + 55 -
89 x (5 + 4) =

(23 + 32) x (44 - 22 - 19)

61-34+99-56-9

49 x(83+56-138)x(6-2) =

(888 - 79 - 800) + (82 x 3) - (3 x 50)

(1.001-2):(8-5)

49-32+15-(6x3)-1

n

(11 x 11) - (6 x 20)

19+19+19-(25x 2)

(222 x 3)-(333x2)+ 28

100 - (1.000 : 50) + 19 - 2






